



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΦΕΤΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟ

**Αριθμός Απόφασης 60/2021
ΤΟ ΤΡΙΜΕΛΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ
ΤΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**

Αποτελούμενο από τους Δικαστές: Χρήστο Νάστα, Πρόεδρο Εφετών, ως Πρόεδρο, Νικολέττα Παναγιωτίδου και Ευγενία Ντολοπούλου, Εφέτες, ως Μέλη.

Με την παρουσία της Δικαστικής Υπαλλήλου του Εφετείου Θεσσαλονίκης Ευαγγελίας Τζώρτζη, στην οποία ανατέθηκαν καθήκοντα Γραμματέα.

Συνήλθε στο κατάστημα του Εφετείου Θεσσαλονίκης (γραφείο Προέδρου, αριθμ. 320), σήμερα, την **26^η Αυγούστου 2021**, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10.00' π.μ., μετά από πρόσκληση του Προέδρου του, για να αποφασίσει σχετικά με τον **ορισμό μη κληρωθέντων Προέδρων Εφετών σε ποινικά δικαστήρια του α΄ δεκαπενθημέρου μηνός Σεπτεμβρίου τρέχοντος έτους, λόγω ανυπέρβλητων υπηρεσιακών αναγκών.**

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ο Υ Μ Ε

Ο Ρ Ι Ζ Ο Υ Μ Ε :

Α. Για τη δικάσιμο της **1^{ης} Σεπτεμβρίου 2021** του **Μονομελούς Εφετείου Κακουργημάτων** Θεσσαλονίκης, κατά την οποία κληρώθηκαν νόμιμα ως τακτική Πρόεδρος αυτού, η Πρόεδρος Εφετών και ήδη Αρεοπαγίτης Μαρία Χασιρτζόγλου, αναπληρωματικός δε αυτής ο Πρόεδρος Εφετών και ήδη Αρεοπαγίτης Σπυρίδων Κουτσοχρήστος,

α) Τον Πρόεδρο Εφετών **Περικλή Αλεξίου**, ως αντικαταστάτη του κλυομένου αναπληρωματικού Προέδρου Εφετών και ήδη Αρεοπαγίτη Σπυρίδωνα Κουτσοχρήστου, και

β) Την Πρόεδρο Εφετών **Αθανασία Φραγκάλα**, ως αντικαταστάτρια του παραπάνω ορισθέντος αναπληρωματικού Προέδρου Εφετών Περικλή Αλεξίου, σε περίπτωση νομίμου κωλύματός του.

Β. Για τη δικάσιμο της **1^{ης} Σεπτεμβρίου 2021** του **Τριμελούς Εφετείου Πλημμελημάτων** Θεσσαλονίκης, κατά την οποία κληρώθηκαν νόμιμα ως τακτική Πρόεδρος αυτού, η Πρόεδρος Εφετών και ήδη Αρεοπαγίτης Αγαθή Δερέ, αναπληρωματικός δε αυτής ο Πρόεδρος Εφετών και ήδη Αρεοπαγίτης Ελευθέριος Σισμανίδης,

α) Την Πρόεδρο Εφετών **Θεοδώρα Σακελλαρίου**, ως αντικαταστάτρια του κωλυομένου αναπληρωματικού Προέδρου Εφετών και ήδη Αρεοπαγίτη Ελευθερίου Σισμανίδη, και

β) Τον Πρόεδρο Εφετών **Γρηγόριο Καλαθά**, ως αντικαταστάτη της παραπάνω ορισθείσας αναπληρωματικής Προέδρου Εφετών Θεοδώρας Σακελλαρίου, σε περίπτωση νομίμου κωλύματός της.

Γ. Για τη δικάσιμο της **2^{ας} Σεπτεμβρίου 2021** του **Τριμελούς Εφετείου Κακουργημάτων** Θεσσαλονίκης, κατά την οποία κληρώθηκαν νόμιμα ως τακτική Πρόεδρος αυτού, η Πρόεδρος Εφετών Παναγιώτα Μαυράκη, αναπληρωματική δε αυτής η Πρόεδρος Εφετών και ήδη Αρεοπαγίτης Μαρί Δεργαζαριάν, την Πρόεδρο Εφετών **Καλλιόπη Κουτουράτσα**, ως αντικαταστάτρια της παραπάνω κωλυομένης αναπληρωματικής Προέδρου.

Δ. Για τη δικάσιμο της **2^{ας} Σεπτεμβρίου 2021** του **Τριμελούς Εφετείου Πλημμελημάτων** Θεσσαλονίκης, κατά την οποία κληρώθηκαν νόμιμα ως τακτικός Πρόεδρος αυτού, ο Πρόεδρος Εφετών Παύλος Χριστιάς, αναπληρωματικός δε αυτού ο Πρόεδρος Εφετών και ήδη Αρεοπαγίτης Ελευθέριος Σισμανίδης, τον Πρόεδρο Εφετών **Βασίλειο Στέφο**, ως αντικαταστάτη του παραπάνω κωλυομένου αναπληρωματικού Προέδρου.

Ε. Για τη δικάσιμο της **6^{ης} Σεπτεμβρίου 2021** του **Τριμελούς Εφετείου Κακουργημάτων** Θεσσαλονίκης, κατά την οποία κληρώθηκαν νόμιμα ως τακτική Πρόεδρος αυτού, η Πρόεδρος Εφετών και ήδη Αρεοπαγίτης Μαρί Δεργαζαριάν, αναπληρωματική δε αυτής η Πρόεδρος Εφετών Παναγιώτα Μαυράκη, την Πρόεδρο Εφετών **Ευαγγελία Τουπαδάκη**, ως αντικαταστάτρια της κωλυομένης, ως αναπληρωματικής Προέδρου, Προέδρου Εφετών Παναγιώτας Μαυράκη, σε περίπτωση νομίμου κωλύματός της.

ΣΤ. Για τη δικάσιμο της **6^{ης} Σεπτεμβρίου 2021** του **Μονομελούς Εφετείου Κακουργημάτων** Θεσσαλονίκης, κατά την οποία κληρώθηκαν νόμιμα ως τακτικός Πρόεδρος αυτού, ο Πρόεδρος Εφετών και ήδη Αρεοπαγίτης Σπυρίδων Κουτσοχρήστος, αναπληρωματική δε αυτού η Πρόεδρος Εφετών και ήδη Αρεοπαγίτης Μαρία Χασιρτζόγλου,

α) Την Πρόεδρο Εφετών **Χριστίνα-Ζαφειρία Γαβριηλίδου**, ως αντικαταστάτρια της κωλυομένης αναπληρωματικής Προέδρου Εφετών και ήδη Αρεοπαγίτη Μαρίας Χασιρτζόγλου, και

β) Την Πρόεδρο Εφετών **Αλεξάνδρα Μπέλμπα**, ως αντικαταστάτρια της παραπάνω ορισθείσας αναπληρωματικής Προέδρου Εφετών Χριστίνας-Ζαφειρίας Γαβριηλίδου, σε περίπτωση νομίμου κωλύματός της.

Ζ. Για τη δικάσιμο της **7^{ης} Σεπτεμβρίου 2021** του **Τριμελούς Εφετείου Πλημμελημάτων** Θεσσαλονίκης, κατά την οποία κληρώθηκαν νόμιμα ως τακτικός Πρόεδρος αυτού, ο Πρόεδρος Εφετών και ήδη Αρεοπαγίτης Ελευθέριος Σισμανίδης, αναπληρωματικός δε αυτού ο Πρόεδρος Εφετών Παύλος Χριστιάς, τον Πρόεδρο Εφετών **Κλεόβουλο-Δημήτριο Κοκκορό**, ως αντικαταστάτη του κωλυομένου, ως αναπληρωματικού Προέδρου, Προέδρου Εφετών Παύλου Χριστιά, σε περίπτωση νομίμου κωλύματός του.

Η. Για τη δικάσιμο της **9^{ης} Σεπτεμβρίου 2021** του **Τριμελούς Εφετείου Πλημμελημάτων** Θεσσαλονίκης, κατά την οποία κληρώθηκαν νόμιμα ως τακτικός Πρόεδρος αυτού, ο Πρόεδρος Εφετών Κλεόβουλος-Δημήτριος Κοκκορός, αναπληρωματική δε αυτού η Πρόεδρος Εφετών και ήδη Αρεοπαγίτης Αγαθή Δερέ, την Πρόεδρο Εφετών **Καλλιόπη Κουτουράτσα**, ως αντικαταστάτρια της παραπάνω κωλυομένης αναπληρωματικής Προέδρου.

ΚΡΙΘΗΚΕ, ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΗΚΕ και ΔΗΜΟΣΙΕΥΘΗΚΕ στη Θεσσαλονίκη, την 26^η Αυγούστου 2021.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΤΑ ΜΕΛΗ	Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Χρήστος Νάστας Πρόεδρος Εφετών	1) Νικολέττα Παναγιωτίδου Εφέτης 2) Ευγενία Ντολοπούλου Εφέτης	Ευαγγελία Τζώρτζη Δικαστική Υπάλληλος

(ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ)
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟ
Θεσσαλονίκη, 31 Αυγούστου 2021
Η Γραμματέας

Ευαγγελία Τζώρτζη